

# 湖南人文科技学院

■ 主办:中共湖南人文科技学院委员会

■ 总编辑:郭军

■ 国内统一刊号 CN43-0831/(G)

HU NAN RENWEN KEJI XUEYUAN

■ 2018年4月15日(总第233期)

## 我校召开2018年全面从严治党工作会议

本报讯(曾志峰)4月10日下午,我校在匠成楼报告厅召开2018年全面从严治党工作会议。校领导、纪委委员、副科及以上实职干部(含教研室主任、实验室主任)以及有关职能部门全体人员参加会议。党委副书记、校长刘和云主持会议。

校纪委书记杨鑫铨在会上作了《牢记使命 担当作为 推动我校全面从严治党向纵深发展》的工作报告。报告对我校2017年纪检监察工作进行了全面总结,对新形势下纪检监察应肩负的新使命做了深入阐述,对我校2018年纪检监察工作进行了部署安排。杨鑫铨说,2017年我校纪检监察工作获得全省高校纪检监察工作目标管理一等奖、位居所有本科高校第二名,并取得专项整治和执纪审查两个先进单位的优异成绩,成绩来之不易。他强调,2018年,面对新时代新使命新任务,纪检监察工作理应勇扛自身职责,以党的十九大精神为指引,以更高标准更高要求,在学校党委和上级纪委的正确领导下,以永远在路上的坚韧和执着,牢记使命,担当作为,攻顽瘴、破痼疾,强基础、补短板,持续发力、步步深入,推动我校全面从严治党工作向纵深发展。

党委书记郭军在会上做了专题讲话,他从始终保持管党治党永远在路上的清醒和坚定、切实增强全面从严治党的政治定力和行动自觉、坚定不移推进学校全面从严治党向纵深发展等方面对我校全面从严治党工作进行了全面的部署安排。他指出,我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,深入贯彻落实十九大以及十九届中央纪委二次全会、十一届省纪委三次全会与省教育系统全面从严治党的

作视频会议精神,紧紧围绕坚持和加强党的全面领导,以党的政治建设为统领,把全面从严治党引向深入,为学校转型发展和“双一流”建设提供坚强保证。他强调,各级党组织必须自觉担负起全面从严治党的主体责任,不断加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,将制度建设贯穿其中,激活党组织的“细胞”活力,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,全面提高党的建设科学化水平,全面提高学校的治理能力和水平。

会上,各单位、各部门的主要负责人代表本单位,依次上台向校党委递交了2018年党风廉政建设责任书。

刘和云在总结讲话中指出,各单位、各部门要以此次会议为契机,不折不扣贯彻落实好上级和学校党委关于全面从严治党的系列部署,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚定“四个服从”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,紧紧围绕学校中心工作和全年目标任务,全盘谋划,精心实施,勇于进取,开拓创新,致力于开创我校全面从严治党的新局面,推动学校事业科学发展迈上新台阶、新水平。



会议现场

## 我校组织干部参加2018年全省教育系统全面从严治党工作视频会议

本报讯(曾志峰)4月4日下午,2018年全省教育系统全面从严治党工作视频会议召开,校领导以及各二级单位、职能部门党政主要负责人和纪检监察处同志共80余人在学校明德楼五会议室分会场参加了

会议。

视频会上,湖南省教育厅党组书记、厅长蒋昌忠对今年全省教育系统全面从严治党工作进行了安排部署。省纪委委员、省纪委驻省教育厅纪检组组长、省教育厅党组成员曹世凯作了《自加压力、争创一流,为“办好人民满意的教育”保驾护航》的工作报告,从过去一年怎么看、政治站位怎么站、监督方法怎么用、执纪问责怎么干、“两个责任”怎么扛五个方面进行了深入分析,对2017年教育系统党风廉政建设和反腐败工作进行了总结,并对2018年全面从严治党工作进行了部署。最后,省纪委常委黄立峰就全省教育系统全面从严治党工作提出了具体要求。



视频会议现场

## 团省委副书记仇怡来我校调研座谈

本报讯(刘佳)4月11日,团省委副书记仇怡一行来我校就共青团改革、学生会改革等工作开展调研并座谈。党委书记郭军、副校长刘铁峰,团委、党委宣传部、学生处等部门的负责同志参与了会见和座谈。

座谈会上,团委负责同志就我校共青团基本情况以及共青团改革、学生会改革实施情况作了专题汇报。刘铁峰代表学校向团省委仇怡副书记一行的到来表示热烈的欢迎,并就共青团深化改革提出了相关建议。

仇怡认真听取了与会领导和代表的发言,她指出:共青团的改革,要坚持立足青年和团结青年,做好服务青年的工作。要牢牢把握新时期共青团工作的正确方向,保持和增强政治性、先进性、群众性,使共青团更好地坚守初心、彰显本质。同时也要希望我校按照团中央的要求,将改革落实到位,达到“去四化、强三性”的目的,



团省委副书记仇怡与我校团学工作相关负责人开展座谈会

推动共青团各项工作不断向前发展。

座谈后,仇怡同校党委书记郭军进行了交流,双方就共青团改革、学生会改革等事项交换了意见。郭军表示,长期以来,学校党委对共青团工作高度重视,在活动场地、工作经费等方面都给予了充分保障。我校将以此次改革为契机,落实团中央改革要求,进一步发挥共青团在思想引领、文化服务等方面的职能,更好地为学校大思政工作服务。

## 我校召开第四届教职工暨工会会员代表大会第三次会议

本报讯(禹碧蓉)4月8日下午,我校第四届教职工暨工会会员代表大会第三次会议在图书馆第二会议室召开。103名正式代表、38名列席代表参加了会议。校党委副书记刘铁铭主持会议。

刘铁铭说,此次大会是根据《湖南人文科技学院教职工代表大会实施细则》之规定——“事关学校中心工作和教职工群众迫切关系的问题,应广泛吸收教职工的意见,作为教代会议题,提请大会通过”而组织召开的,大会的议题是审议通过《湖南人文科技学院教师(含实验技术)系列专业技术职称评审条件及量化评分暂行办法》,该《办法》是学校职改领导小组根据会前学校组织的多次座谈会、在广泛征集各单位和全体教代会代表书面意见的基础上进行反复研讨和修改后制定的。

人事处处长罗求实对《湖南人文科技学院教师(含实验技术)系列专业技术职称评审条件及量化

评分暂行办法》进行了说明,并表示该《办法》既符合上级职称改革文件精神,又结合学校职称改革工作需要,既着眼于学校师资队伍长远建设发展要求,又考虑了学校职称改革平稳过渡实际,整个《办法》集中了民意,汇集了民智。

最后,大会正式代表举手表决,通过了《湖南人文科技学院教师(含实验技术)系列专业技术职称评审条件及量化评分暂行办法》。



会议现场

## 湖南第一师范学院党委副书记刘志敏一行来我校考察交流

本报讯(彭旭军)4月11日上午,湖南第一师范学院党委副书记刘志敏、副校长刘宇带领党政办、组织统战部、宣传部、学工处、团委、保卫处、后勤处等一行九人来我校考察交流。我校党委副书记刘铁峰、副校长刘铁峰,党政办、组织部、宣传统战部、学工处、团委、武保处、后勤服务中心等部门负责人热情迎接来宾并与之交流。

交流会在明德楼第一会议室举行。刘铁峰向来宾简要介绍了我校在历史沿革、办学条件、学科竞赛、硕士点建设、创新创业教育、文明高

校创建等方面的基本情况和取得的突出成绩,并从加强组织领导、吃透上级文件、制订工作方案、营造创优氛围、整治校园环境等方面重点交流了我校文明创建方面的工作体会。刘铁峰围绕团学工作、武装保卫、后勤服务等与兄弟高校分享了工作经验。集中交流之后,双方对口单位负责人还就党建工作、文明创建、团学工作、安全保卫、后勤服务等工作进行了深入广泛的交流。

这次互动交流,加强了我校与湖南一师的沟通与联系,达到了交流互鉴的目的。